



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA  
ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA



RETIFICAÇÃO 01 DO DOCUMENTO DE ORIENTAÇÕES COMPLEMENTARES  
AOS CANDIDATOS DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA  
O CARGO DE PROFESSOR DI DA CARREIRA DE ENSINO BÁSICO TÉCNICO E  
TECNOLÓGICO DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ÁREA DE EDUCAÇÃO  
ESPECIAL EDITAL 065/2014.

A Comissão Julgadora do processo supracitado, nomeada pela Portaria 022/2014 da diretoria da Eseba, torna pública a alteração do documento de “Orientações Complementares aos(as) Candidatos(as)” nos termos estabelecidos a seguir:

**No item “E) REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS”**

**Onde se lê:**

“\_\_\_\_\_, **Decreto nº 6.571, de 17 de setembro de 2008.** Dispõe sobre o Atendimento Educacional Especializado, regulamenta o parágrafo único do art 60 da Lei nº9394 de 20 de dezembro de 1996.”

**Leia-se:**

“BRASIL, **Decreto nº 7.611, de 17 de novembro de 2011.** Dispõe sobre a Educação Especial, o Atendimento Educacional Especializado e dá outras providências.”

**Fica excluída das referencias bibliográficas a obra:**

“DECHICHI, C. **Inclusão Educacional e educação especial:** múltiplos olhares e diversas contribuições/ Cláudia Dechichi, Juliene Madureira Ferreira, Lázara Cristina da Silva (org). Uberlândia: EDUFU, 2013.”

A Comissão Julgadora informa ainda que, permanecem inalterados os demais itens do documento “Orientações Complementares aos(as) Candidatos(as)” publicado em 15 de setembro de 2014.

Uberlândia, 22 de setembro de 2014.

Comissão Julgadora do Concurso Público  
Edital 065/2014